

親善大使內幕公開

專題報導

【記者陳建豪報導】「親善大使？就是花瓶嗎！」，經濟二的廖佳仁同學與法文一吳宜佩同學都如此不加修飾的表示。

「親善大使？那是什麼東西？」大傳一的葉怡君同學滿臉狐疑的反問。

「親善大使？就是在學校有重要場合時都會穿紅色旗袍的可人兒嗎！」法文二李彥苑同學帶著略為羨慕的神情說。

那親善大使到底是什麼呢？

篩選與培訓

在第一屆招選親善大使時，所開出的條件限女性，而且必須身高要在一百六十公分以上，這些條件在當時，都受到了一些反對的聲音，主要是認為身高限制並不公平（長得矮就不是人嗎？——一位只有一百五十公分且要求匿名的女同學如此表示），所以從本學期所開始招收的第二屆親善大使就沒有身高上面的限制，另外從本學期開始招收男性進入社團（本學期共招收八名“幸運”男士），則是順應男女平等再加上一些師長的建議。

至於親善大使團的任務，包括了開學典禮、校慶、全國計算機會議、及五次的圖書館導覽等等。在每一次的任務中，每一位親善大使都是全力以赴的。

至於親善大使團的任務，包括了開學典禮、校慶、全國計算機會議、及五次的圖書館導覽等等。在每一次的任務中，每一位親善大使都是全力以赴的。

至於親善大使團的任務，包括了開學典禮、校慶、全國計算機會議、及五次的圖書館導覽等等。在每一次的任務中，每一位親善大使都是全力以赴的。

在這些課程中，團員賴鈺喬（日文三）表示，最喜歡的是國際禮儀這門課，在這堂課中，她學到了一些以前不知道的外禮節，例如以前不知道在電梯中講話是不禮貌的。另外基礎彩妝這堂課則相當受女性同胞歡迎的，團員陳維蓉（中文三）及高怡萱（英文三）都表示相當喜歡這門課，因為這堂課可以讓她們變得美美的。不過在上課中，老師徵求自願當她化妝的模特兒時，這兩人都聰明地躲得遠遠的，因為她們知道，老師每次都只幫模特兒化半邊的妝，留另外半邊來讓大家比較妝前與化妝後，而那只化半邊的模特兒模樣可是不怎麼好看的。

出任務甘苦談

親善大使團的任務，包括了開學典禮、校慶、全國計算機會議、及五次的圖書館導覽等等。在每一次的任務中，每一位親善大使都是全力以赴的。

不過代理社長錢家貞表示，出任務的時候雖然穿上紅色旗

在瑀又薄日在，親「
，方餐單十使夠性相
上連早餐二大男袍
際次吃制月善不的旗
實一沒上二親是進和
但有為加十了在新是。
，像因，在到實，不裝
覺。員時幸看得提並西
感的團小所次覺一，色
的累位多。再，帶了紅
神當一個疼長服附好的
精相有四心校制。定挺
有是，了人，袍使決筆
很常時站令中旗大經是
人常議中，議的善己將
給卻會室吐會暖親裝而
，，項議嘔機保給服，
妝下一會住算甚套的掛
了表加的不計不外時馬
化外參氣忍國穿做務袍
也的校冷就全只快任長
上麗學有後的，趕出的
臉亮來在議行中示使」
，鮮士續會舉冬裁大配
袍光女連，所寒便善批

事有累了休音就風後示
但像很脫入高長士事表
尬「經鞋進提校紳而此
尷：已跟想且，有，如
很說都高的而應很氣蓉
得著家的情門反是口維
覺笑大上知敲及還了陳
時就，腳不了得長鬆的
當萱候把卻敲來校算場
有怡時也長然有過總在
是高的家校雖沒不也也
還員務大時長是，家時
，團任，那社還尬大當
外。出息好的們尷，」
面生廳休剛」我很們的。
苦發議裡，風的的我的
辛會會室態把息真了笑
了事際息狀「休時給好
除的國休歇面面當讓滿
，笑正在小外裡「室的
中好中躲於門在」息真
務很驚以處在過。休來
任得在所，不了把起
出覺次，來室，來的想
在後一了下息量進度回。

不准有「社對」

女怕揚妹
男是外妹
交要醜追
團主家要
社，是「
在示真士
准表就男
不貞可心
有家那有
便錢，「
，長扭為
後社警成
之理鬧會
學代是團
同，要社
男定友望
收規朋希
招的女不
從文男是
自成，也。
團不時，
使條務外床
大這任另溫
善友出，「
親朋在了的

不過在這一次新加入的團員中，有兩位本來就是男女朋友的新團員，而他們也表示，如果吵架的話，出任務時，就會跟社長要求不要分在同一組，而這位男團員也帥氣的表示，不會把公事與私事搞混在一起。

至於問到當初是不是因為有美女才要參加這個社團的招考，這些男團員都很「老實」的表示當然不是。團員林文凱(俄文一)就表示，當初參加這個社團主要是想學東西的，而事實上也學到不少東西。

對於有男生一起上課，不少女性團員都表示「不錯啊，可以幫忙搬重的東西，而且上課也變得較熱鬧點。」，看來這些八位男性親善大使並不如外界所猜想的身處「溫柔鄉」了。

2010/09/27



連方瑀女士曾對親善大使的服務讚譽有加。(馮文星攝)

親善大使在校內常擔任服務工作，重大慶典中十分醒目。(馮文星攝)



自從加入男成員之後，更添活力。(陳建豪攝)